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  Crna Gora 
Ministarstvo vanjskih poslova i evropskih integracija 

Generalni direktorat za multilateralne poslove i regionalnu 
saradnju 

 
Br.                                             Podgorica, 22. oktobar 2014. godine 

 
 

 

PLATFORMA 

za učešće potpredsjednika Vlade i ministra vanjskih poslova i 

evropskih integracija Crne Gore dr Igora Lukšića na Zapadno-

balkanskoj konferenciji u Beogradu, 23. oktobra 2014. godine 

 

 

Potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova i evropskih integracija 

Crne Gore dr Igor Lukšić učestvovaće na Zapadno-balkanskoj konferenciji  

na temu: „Ekonomsko upravljanje i povezivanje“ koja se održava u 

Beogradu, 23. oktobra 2014. godine.  

 

Konferencija, koju organizuju Ministarstvo spoljnih poslova i Ministarstvo 

ekonomije Republike Srbije, će okupiti šefove diplomatija i ministre 

ekonomije/finansija zemalja Zapadnog Balkana (Albanije, Bosne i 

Hercegovine, Kosova, Makedonije, Srbije i Crne Gore), kao i visoke 

predstavnike međunarodne zajednice među kojima i Jurki Katainena, 

potpredsjednika  Evropske komisije za zapošljavanje, rast, investicije i 

konkurentnost, Štefana Filea, evropskog komesara za proširenje i susjednu 

politiku i Gorana Svilanovića, generalnog sekretara Savjeta za regionalnu 

saradnju (RCC). 

 

Na neformalnom sastanku šefova diplomatija Zapadnog Balkana u Kotoru, 

10. jula 2014. godine, naglašena je potreba razmjene iskustava i 

koordinacije oko pitanja koja mogu da doprinesu razvoju zemalja na putu 

ka Evropskoj uniji i da pomognu u prevazilaženju problema na koje se 

može skrenuti pažnja šire međunarodne javnosti samo konkretnijom 
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regionalnom saradnjom. Na konferenciji o Zapadnom Balkanu u Berlinu, 

28. avgusta o.g., šefovi Vlada, ministri vanjskih poslova i ekonomije ovog 

Regiona, naglasili su značaj ujedinjenja u cilju jačanja regionalne 

ekonomske saradnje i postavljanja čvrstih osnova za održivi rast. 

Pomenuta konferencija u Beogradu ima za cilj da nastavi na tim linijama, 

stavljajući u prvi plan pitanja ekonomskog upravljanja i povezivanja.  

 

Shodno agendi, predviđeno je da konferenciju otvori predsjednik Vlade 

Republike Srbije Aleksandar Vučić, nakon čega će se rad odvijati u dvije 

sesije. U prvom dijelu sastanka na temu: “Bolje ekonomsko upravljanje 

kroz nacionalne programe ekonomskih reformi” biće riječi o makro-

ekonomskim i fiskalnim programima, strukturalnim reformama i 

programima konkurentnosti, kao i o Strategiji “Jugoistočna Evropa 2020” i 

nacionalnim programima ekonomskih reformi. U okviru ove sesije, 

planirano je da potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova i evropskih 

integracija Crne Gore dr Igor Lukšić  predstavi crnogorske prioritete iz ovih 

oblasti. 

 

U drugom dijelu skupa na temu: “Poboljšano povezivanje u okviru Regiona 

i sa Evropskom unijom” biće održane prezentacije o konkretnim projektima 

saradnje iz oblasti transporta i energetike, definisanje zajeničkog pristupa 

Zapadnog Balkana kroz Nacionalne investicione komitete, kao i saradnje 

kroz Zapadno-balkanski investicioni okvir (WBIF). U okviru ove sesije, 

planirano je da potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova i evropskih 

integracija Crne Gore dr Igor Lukšić i ministar ekonomije dr Vladimir 

Kavarić predstave crnogorske prioritete iz ove oblasti, posebno one koje se 

odnose na ekonomski razvoj cjelukupnog regiona Zapadnog Balkana. 

 

Na kraju sastanka, planirano je usvajanje Zaključaka/Zajedničke izjave koji 

će dati smjernice za dalje aktivnosti na planu unaprijeđenja saradnje 

država Zapadnog Balkana u okviru Procesa stabilizacije i pridruživanja. 

 

Potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova i evropskih integracija 

Crne Gore dr Igor Lukšić prisustvovaće i radnom ručku šefova diplomatija 

zemalja Zapadnog Balkana i evropskog komesara Filea, dok će ministar 

ekonomije Crne Gore dr Vladimir Kavarić imati radni ručak sa 

potpredsjednikom Evropske komisije Katainenom i kolegama iz regiona. 
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Značaj učešća delegacije Crne Gore na Zapadno-balkanskoj 

konferenciji  

 

 

Učešće  potpredsjednika Vlade i ministra vanjskih poslova i evropskih 

integracija Crne Gore dr Igora Lukšića na Zapadno-balkanskoj konferenciji 

predstavljaće dobru priliku za dalju promociju napretka i ostvarenih 

rezultata Crne Gore na nacionalnom, regionalnom i evropskom planu, kao i 

razmjenu mišljenja sa ministrima vanjskih poslova i ekonomije/finansija 

zemalja Zapadnog Balkana o aktuelnoj situaciji u regionu, u prvom redu 

zajedničkoj saradnji na projektnom nivou.  

 

Konferencija u Beogradu biće dobra prilika za iskazivanje jasne spremnosti 

za konkretno djelovanje o okviru ove inicijative, kao i razmjena mišljenja 

sa potpredsjednikom Evropske komisije Jurkijem Katainenom, evropskim 

komesarom Štefanom Fileom i gensekom RCC Goranom Svilanovićem o 

modalitetima buduće saradnje. 

 

 

                                  Sastav delegacije 

 

Delegaciju Crne Gore predvodiće potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih 

poslova i evropskih integracija dr Igor Lukšić, a u delegaciji će biti: 

 

- dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije; 

- Damir Grbović, generalni direktor Generalnog direktorata za multilateralne 

odnose i regionalnu saradnju; 

- Ivana Petričević, generalna direktorica Generalnog direktorata za 

koordinaciju programa pomoći EU; 

- Ivan Bošković,  direktor Direktorata za transformacije i investicije u ME 

- Dragan Kujović, direktor Direktorata za industriju i preduzetništvo u ME 

 

 

Troškove organizacije i učešća delegacije Ministarstva vanjskih poslova i 

evropskih integracija i Ministarstva ekonomije na Zapadno-balkanskoj 

konferenciji u Beogradu snosiće Ministarstvo vanjskih poslova i evropskih 

integracija Crne Gore i Ministarstvo ekonomije. 
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